

अटलनगर में भारतीय प्रबंध संस्थान में 8वां दीक्षांत समारोह आज

आईआईएम में पहली बार मैनेजमेंट के स्टूडेंट्स लेंगे डिग्री, यूरोप रिटर्न छात्र भी होंगे शामिल

पीएचडी समेत 239 छात्र होंगे शामिल

पत्रिका PLUS रिपोर्ट

रायपुर ◆ अटल नगर स्थित आईआईएम का गुरुवार को आठवां दीक्षांत समारोह आयोजित किया जा रहा है। इस कन्वोकेशन में 239 छात्रों को डिग्री दी जा रही है। जिसमें वर्ष 2016-18 के 54 स्टूडेंट और वर्ष 2017-19 के 179 स्टूडेंट्स तथा पीएचडी के 6 स्टूडेंट शामिल हैं।

आईआईएम के इतिहास में पहली बार ऐसा होगा कि सभी छात्र पहली बार डिग्री लेंगे। इससे पहले आईआईएम में डिप्लोमा दिया जाता था लेकिन पिछले साल फरवरी में सदन में भारतीय प्रबंध संस्थान का बिल पास हुआ और छात्रों को डिप्लोमा की जगह डिग्री देने का प्रस्ताव पास किया गया।

बुधवार को संस्थान परिसर में डिग्री लेने वाले सभी छात्र-छात्राओं ने रिहर्सल की। दीक्षांत समारोह में मुख्य अतिथि के रूप में भारतीय दूरसंचार नियामक प्रधिकरण के अध्यक्ष डॉ. राम सेवक शर्मा शामिल हो रहे हैं। अटलनगर स्थित कैम्पस में दीक्षांत समारोह का पहली बार आयोजन है।



दीक्षांत समारोह का रिहर्सल करते हुए आईआईएम के स्टूडेंट्स।

डिप्लोमा में थी यह दिक्कत

छात्रों को पीएचडी करने के लिए डिग्री जरूरी मानी जाती है। इसके लिए कुछ संस्थानों में दिक्कत होती थी। हालांकि ज्यादातर संस्थान आईआईएम के नाम पर पीएचडी के लिए मान्यता दे देते थे। कुछेक जगह तकनीकी आधार मानकर मामला लटक जाता था। अब डिग्री मिलने पीएचडी के रास्ते सभी संस्थानों के लिए खुल जाएंगे। इस बार एक गोल्ड, एक सिल्वर और एक सामान्य मंडल छात्र की सभी गतिविधियों को देखकर दिया जा रहा है। रिहर्सल के दौरान बताया गया कि जब आप डिग्री लेने जाते हैं तो किस प्रकार से उसको ग्रहण करना चाहिए।

लास्ट बैच के छात्र भी लेंगे डिग्री

आईआईएम रायपुर के पीआरओ जागरूक डावरा ने बताया कि इस बार दीक्षांत समारोह में 2016 बैच के 54 छात्र भी शामिल हो रहे हैं। ये सभी छात्र एक्सचेंज प्रोग्राम के अंतर्गत यूरोप गए थे जिस कारण पिछली बार हुए कन्वोकेशन में शामिल नहीं हो पाए थे। इस बार इनको भी डिग्री दी जाएगी। विदित हो कि आईआईएम में एक्सचेंज प्रोग्राम किया जाता है जिसमें यहां के छात्रों को यूरोप चार महीनों को भेजा जाता है और वहां के स्टूडेंट भी यहां पर पढ़ने आते हैं।

